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R Losung zu Aufgabe 7.11 cx-ungleichungen-vorzeichen
a) b)
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(B-a)@+1) (z — 3)? ist zwar nie negativ wird aber 0 (fiir =
3).
2 2 =1 s . -1 0 1 3
(z® 4+ 2) und (2 + 1) sind immer positiv (weil
22 immer positiv oder Null ist) und kénnen daher x , A R
ignoriert werden. (T —=3)%
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Resultat -~ f======== T x = 3 ist Teil der Losungsmenge weil (x —3)% dort
L =] —o0,—v2] U [V2,3] 0 ist. Anstatt {3} konnte auch [3,3] geschrieben
2 = 3 ist nicht Teil der Losungsmenge, weil (z — 3) werden.
im Nenner vorkommt.
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T+ 8 T 1 4z — 3 4z — 3
— <0 > _
x+6+ 2 T+ 2 S5z + 3 | dx + 3
1 dxr — 3
2(z +38) z(x +6) <0 Az 50
2(z +6) 2(x +6) T+ 2 S5z +3
2z + 16 % + 6z 0 S5z +3 _ (z+2)(4x - 3) =0
2@+6)  2@+6) (z+2)(5x+3)  (z+2)(5z +3)
22 + 16 + 22 + 6z 5z + 3 — (422 + 5z — 6) <0
<0 (z +2)(5z + 3)
2(z +6)
2 + 8z + 16 0 5r +3 —42% —5x +6 -0
2@+6) (x+2)(5z +3)
2
(z + 4)2 —4z“ 49 <0
2wr6) " (@+2) (52 +3)
(34 22)(3 —2x) 50
(x +2)(5x + 3)
(x + 4)? ist nie negativ, es reicht also (z + 6) zu
betrachten. —2-3 -3 3
L =] — oo, —6] (34 22) B P D
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